EASHRE

BEEEPRMmEENSE - WIRBRESIEINE - TEELSS
BAEESIEENERE - BEAR—TE—1TNBFHIT - Bt -

BHIZE—EXRFREENILLREZNTOML - SHEENSE
g EEAERTHOIRGN - SATEX MBI RGR -
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[OEBRIEHOM (selection statement) @
HEBMO -+

‘ BEFCLRNER—RGFT - BIRLESE - 8

R Python @ —RBEFMEBISES (procedure
language) * ERE—FROLBTEET —13
S+ TR —{TE—(THET - DAL
R TRYBRAVEE « b5 BRI Y
MR - FBER—IFERER » RIBEY
kﬁ%%)ﬁﬁﬂ@ﬁﬁ o D

HEARMPOOZESDIEDRR T RIBOSIE  HRB— L
6 IER 59 - HILOLL T BVATL -

SR LIF R +
o5

HRSEE » MR E — BB HF K IRE -

GRTW > A4 > BRI 4R

. EHEFE THERR (IELTS) - plAEes » AW FHEERINE R &R » 5 HIIFEEE H A

B o

. P B — RO - F5RLE - Al 5 EakdE - HifT -
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eneme ()5
B! ST NEFEEER - — TBLEEZHEF -

@) if BOI » &) if-else FOM > EAR if ROMLXZ @AY if-elif-else T
oo IREFAG——RERSR » CEEBDORY if RULEEI - BBELLTEY
BE

‘ RS0 - HE YL Python RIFEERUL - DRRBERE : &8

%

§n\\

5-1 EEMAVEEERGL : if §UGM0

BHL ) S8 15 SO A S ) B T3l - ANIE]S- 1R e

o [E5-1 EMEREMIMLTEE

E AR OAERR R E S R B A i B AU RGL - (EAE H A RIS -
a0 bR 2 HERGE - REEE - HIEE — Sl hi A KR -
B e RO ER RN N

if boolean-expression:

statement(s)




FififIboolean-expression— % i 5 A AR HEE X > WER XSS EHE
(True) Bifft (False) WifE{H © statement(s)fZPython &G {ERIHOL o W ZH LLif
PR B B E B I L A HE R D — (29 4& B — BORERE AR Ay 2248 o 1
» boolean-expressionfR2 M E4% (1) » KFEBITRIRGR AT LUREH
li] 5 -2 1Y) 17 A2 ] 352 BA Py thon 2Rl A Tif BOA I ZEE » WifElE (flowchart)
5 ot B fige o P RELGR R A [ o > DA IR] 00 07 SREE R 25 A0 B - 31t FH 9 B 0O
DARERATIER o F2 7 SR R AR J7 3R » T & BEE A SR P i AL
F o Z211 )7 B AR A R 18 SR =X - JE R 5 SR RN AR AR R A

eIt

o E52 BESEENLIEE

tiboolean-expressionff A7 £ True » HIifl B PRI A 25 5k & f Bh AT o
BC I ifIE B PN & I RGAL B [ A A
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EiSEE

5-2 FARERTF

{E R RO — M & F R BHAREE 1 » A3R5-1F7R -
S ®5-1 FEREET
&if9{ER5% (score 285)
< AN score < 80 False
<= INERINER score <= 80 False
> NN score > 80 True
>= PNINDESN score >= 80 True
== EIN score == 80 False
= AER score != 80 True
A LU EH
o weEz g
] p5-5.py
X =65
if X > 60:
X=X+5

print('X = %d'%(X))

% vusn W

SR O R AT XK R 600E - HIEE XS -
FHEENR » BREE 2 AM{EER (==) KER A EE 5
(=) - H—59fHERENER - EAMAER FIEE L SHEEZRIER
= —{EfM{E (Boolean value) Truei¥False °

X=70

05
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”’@g@ VarhIO0)

& J& RE XS |

BINED  He—LBEERTWHS -

S0 !

BMER—ER BA—DBOIFNIE > BHBTR0 &
SELAFRUDBOBR -

REE - (KB 3DE) RIFS » HEB -

O weEs

b |p5-6-1.py

numerator = eval(input("Please input numerator: "))

denominator = eval(input("Please input denominator: "))

if denominator !=0

ans = numerator / denominator

print(hnumerator, "/", denominator, "=", ans)

print("Over")

OK, & Run —F ° [R0E » /EEHB Invalid syntax BVIBERA L °

FF 0 BT I it FULHEBENER - EEVEIVEIWT ¢

W wmEx I

b 1p5-6-2.py

numerator = eval(input("Please input numerator: "))

denominator = eval(input("Please input denominator: "))

if denominator !=0:
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1. A TIIRENAY SR LGSR

score = eval(input('Enter your score: '))
if score >= 60:
score += 10

print('Your score is %d'%(score))

(b)

score = eval(input('Enter your score: '))
if score >= 60:

score += 10
else:

score += 8

print(‘'Your score is %d'%(score))

(c)

temperature = eval(input('Enter temperature today: ')
if temperature >= 28:
print('Hot')
else:
print(‘Comfortable')
print('Over')

(d)

temperature = eval(input('Enter temperature today: ')
if temperature >= 28:
print(‘Hot')

elif temperature >= 22:
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6. RERBE—FRITHRAT LY » FXEBEEFMAE - EF=26,0007T - ME
AZRIUTE -

IWEEHE (Ot) fEEx
0.01 ~ 5,000 10%

5,000 ~ 10,000 12%

10,000 ~ 15,000 14%
15,0002 = 16%

ARSI B VERBALLBRREERE  ARBELEFK -

7. ARR BN BERBEBA=US  ARYENHFTEERENHF
(palindrome number) ° 271 : E—HFHEEAVHGELTERNE KA
ah 0 HIfBEEXHT -

8. MVRR 12\ » BVERBWA(x, y) FVEE » REHENLRELEBRILS
(0, 0) » FIERBHIEMA - 187 : BULERBEINAYEERE/)\RS » BITEEA » &
RITEESN -

9. MBE—21\ ) BREREWA—BR » SILERAE » BINE NEWM
B8R - BE HEMULERNERETERS -
IR - ERSEFRERER (5*5°)/(4*tan(pi/5)) -

10, BE—2 - BRERAEERE THAR—REALRE » EhmA
TR AENHIRBEAMER - SBEANT -
WOV @ GYNT (WA
SEEMAEERREA

M. REREMEEEENEEESHRIENGF -
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( 1. AETIH—EAEHHRERS ?
A== B)= O< D =>=
( )2 ABETNIM—IBENESEEERES?
(A)and (B)or (C)not (D) &&
()3 AE IR —IBREPythonEERGILAYEEA?
(A) it (B)if--—relse  (C)if =-then---else (D) if ---elif---else
( )4 EBETIB—ERLRE ?
(A HEREESELNERAZE > 2R
(B) Python MATrue®RmE » FalseZRI MR
(O) ERE—EIRHEEYIENT - RIFSEEES SIS ERTFEaE—iE
(D) Pythont312#Eswitch---caseRVEEE
( )b BEETHBEERMREIPITHLERIES 5B TIAIERS » B
EaltEHS 2 EEFRY ?
(A) not, //, ==, and, +=
(B) //, ==,not,and, +=
(C) not, ==,//,and, +=
(D) ==, and, not, //, +=
()6 A T —ENELERRE 2
score = 89
if score >= 90:
print('Excllent!)
elif score >=80:
print('Good!")
else:
print('Not bad!)
(A) Excellent!  (B) Good! (C) Not bad! (D) Good
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()10 B N —RULAYEm LSRR 2
print@ +5//2*3>2*((7-4)+10/2)
(A) True (B) False (C) 10 (D) 11

HBEE

1. B TIENRELER -
(a) BWIAa/ROM30K; » T —IEIVZ I HHERBE?

a = eval(input('Enter a number: '))
ifa% 3 =0:
print('sd is multiple of 3'%(a))
elif a % 5 == 0@:
print('%d is multiple of 5'%(a))
else:
print('%d is not multiple of 3 or 5'%(a))

(b) H&IAaZR9F305F - FT—ENZWMLIERBM?

a= eval(lnput( Enter a number: '))
if a %
prlnt( %d is multiple of 3'%(a))
if a % 5 == 0:
print('sd is multiple of 5'%(a))
ifa%s3!=0and a%s5 !=0:
print('sd is not multiple of 3 or 5'%(a))

[ BREBRE

1. /J\BBIZPython F2INERET » HREFNFATLABLMSEBuUgs » 1BEEIRERY
fRIICADebugPA 2T ©

(a)

a = 100
if a = 100:
a =+ 10
else:
a=-10
print('a = %d'(al))

(b)

a=10
if a > 20:
a+=>5
else if a > 10:
a += 2
else
a+=1
print('a = %d'%(a))
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(c)

al = 100
If a% 2 ==20:

print(%d is even number.'%(a))
Else

print("%d is even number.'%(a)

[ BIFE

1. BYEITH
BYEERITASRU TR -

&% (o) #r30

5,000 (&) M E 9.547
15,000 (&) ME ot
25,000 (&) PAE 8.54T
35,000 (&) AL 83T
BEE—EN EXFREGABYESEE  LESTHEERHENSE
2. =60

BEEEN BEXFEHEGA—RARD » URERZBIEIEE - R
1~3AREBEX 4~-6FREX - T~-9HRMKX 10~12HREX -

3. BRREE
FERBSERZEEDE DU TEK -

Fip () e
0~5 =B
HER 6~ 11) 5907T
BOFER (12 ~17) 7907C
ARAZE (18 ~ 59) 8907T
HWEE (>= 60) 3997T

RIER—EI ) EXERERARBUBETNEENEREE -
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